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I'appui des points A, ... TD1: Cohésion torso - Exercices de cohésion du torse corrigés td2 : Traction - compression. TD3: Comté. TD4: Torsion. TD5 : Flexion TD6 : Principe de superposition. TD7 : Pétitions composites. TD8: Flambement, poutres compressées. Télécharger Abonnez-vous 1. Résumé de la
résistance des matériaux. Directeur Materials Resistance Works 1 Résumé: TD1: Cohésion Torsor 2 TD2: Craving - Compression. 6 TD3: Comté. 9 TD4: Torsion. 12 TD5: Flexion 18 TD6: Principe de superposition. 22 TD7: Motions composites. 25 TD8: Flambement, poutres compressées. 31 Elément de
correction : 35 TD fixe 1. 36 Fixed TD 2. 40 Fixe TD 3. 43 Fixe TD 4. 45 Fixe TD 5. 49 Fixed TD 6. 51 Fixe TD 7. 57 Fixe TD 8. 62 Application. 64 2. TD1 Résistance matérielle : Cohésion Torsor Directeur De la résistance matérielle Works 2 TD 1: Torse 3 Cohésion. TD1 Résistance matérielle : Cohésion
Torsor Director Material Resistance Runs 3 EXERCICE 1. Ou un faisceau intégré dans le A et soutenant les efforts en pente de F ¥. 1. Calculer la réaction de la rupture A ()MetR AA XX 2. Identifier le torse de I'effort de cohésion. 3. Dessiner des diagrammes de I'effort de cohésion. 4. Combien de
pression est exposée au faisceau. EXERCICE 2. Pour chacun des exemples suivants, il a demandé: - identifier les actions de liaison - calculer 'embrayage du torse - dessiner des diagrammes des composants non-zéro de I'embrayage tore. 4. TD1 Résistance matérielle : Cohésion Torsor Directeur De la
résistance matérielle Travaux 4 EXERCICE 3 . L'arbre de machine 1 est modélisé dans la figure 1 sur la ligne centrale AB. 1 tourne deux roulements qui peuvent étre modélisés en A et B par deux liens : A : lien 2-1, sphérique centrale A - B : lien 3-1, axe linéaire (B, x ¥); En C : L’arbre supporte I'action
mécanique externe modélisée par twister — 4 (T) comme : 1-4/C)1 -4 (T C ¥ avec z50-y600-x-100)1 - 4 (C XXX (Unités : Newtons et Compteurs) 1. Le calcul se fait en composants R- (A, x ¥, y ¥.z ¥) des actions de torses mécaniques liées aux obligations 2-1 et 3-1. 2. Pour la section directe vue par
son centre de surface G, tels que: x5.1-AG ¥, express dans R-G,x ¥, y ¥.z ¥) composants de 'embrayage de tore. 5. TD1 Résistance matérielle : Cohésion Torsor Directeur Résistance matérielle Travaux 5 EXERCICE 4 . Le faisceau est considéré comme équilibré sur deux supports A et C; il a été
modifié en termes de symétrie par charge concentrée et échange concentré et charge distribuée par BK. 1. Identifier les réactions aux A et C 2. Exprimez les éléments internes de réduction d’action (N, T, Mfz, Mt, Mfy) 3. Représenter graphiquement des variations de composants algébriques (N(x), T (x),
Mfz (x), Mt (x), Mfy (X)). Exercice 5. L'arbre de transmission peut étre modélisé comme dans I'image suivante : Dans les A et B, le guide est effectué par deux roulements radiaux de la boule de contact. 1- Identifier les actions mécaniques a ces points. 2- L’arbre ABCD est comparé a un faisceau direct.
Identifier les éléments tore de 'embrayage entre A et B. AB - a- 100 mm avant JC - CD - b - 200mm FD - 100 N q - 350N/m 6. TD2 Résistance matérielle : Craving - Compression Directed Material Resistance Works 6 TD 2: Craving - Compression. 7. Matériaux de résistance TD2: Traction - Matériau de
résistance dirigé par compression Travaux 7 EXERCICE 1 . Soit I'hélice est inférieure a 150 mm de longueur et 16 mm de diametre, en équilibre sous I'influence de deux forces F1 et F2 intensité chacune 1000daN. La vis est faite d’acier et le module d’élasticité longitudinale est 200GPa. 1- Quelle vis de
stress est exposée? 2- Calculer la valeur de la limitation. 3- Si vous prenez un facteur de sécurité de 4, calculer la résistance élastique de I'acier. 4- Identifier I'extension de la vis. EXERCICE 2 : Le diametre du cable de 8 mm et 300 metres de I'acier du module E-200GPa et Re 200GPa et Re elasticity est
soumis a une limite de 40 MPa. 1- Assurez-vous que le facteur de sécurité appliqué a ce cable dépasse 4. 2- Calculer la force appliquée a ce cable. 3- Calculer I'allongement de ce cable. 4- Calculer I'allongement relatif. 5- Déterminer le diamétre que ce céable devrait avoir si le facteur de sécurité est plus
grand ou 10. EXERCICE 3. Aux points fixes A et B, deux barres cylindriques élastiques verticales AA et BB' sont fixées a un faisceau rigide d’'une longueur. Nous négligeons les poids propres d’AB, AA', BB'. 1. Calculer I'allongement des deux barres AA et BB les ler et 2e, ce qui représente I'apparence
du faisceau AB aprés le chargement. 2. Identifier la section S2 qui maintient le faisceau AB en position horizontale. P - 3000 N I1 - 500 mm [2 - 700 mm E - 20 104 H/mm 2 S1 - S2 - 40 mm 2 - 300 H/mm 2 s - 6 AC - AB/3 8. TD2 Résistance matérielle : Traction - Résistance aux matériaux dirigé par
compression s’exécute 8 3. a) Calculer 'ep. b) Identifier les sections de S1 et S2 afin que les deux barres restent dans une zone élastique. EXERCZYK 4. Le sol de la chambre se trouve sur plusieurs piliers tubulaires. Teh Avoir une hauteur de h - 3 m chacun prend en charge la charge verticale F X - 18
10 4 N. On suppose que le poteau est construit en deux extrémités. Les caractéristiques mécaniques de la fonte utilisée Re (compression 600 MPa) sont données. Le ratio de sécurité est de 5. Les tuyaux doivent étre sélectionnés parmi la série ci-dessous: (Extrait du catalogue, il convient de noter que
I'épaisseur du pble e tubulaire e= D/40 e 2.5 3.54 D 80 100 100 140 140 160 160 200 1. Calculer la section minimale du post select et sa taille. Qu'est-ce que la réduction d’emplois? 9. Résistance des matériaux TD2 : Traction - Compression Travail dirigé de résistance matérielle 9 10. Td3 Résistance
matérielle : Coupe de cheveux. Travail de résistance directionnelle 10 TD 3 : Cisaillement. 11. Résistance aux matériaux TD3 : coupe de cheveux. Travail dirigé sur les matériaux de résistance 11 EXERCICE 1. Sur la presse, le trait de la figure suivante fait un trou oblong (un rectangle de 100 x 20 et deux
demi-cercles d’'un diamétre de 20 mm) 2 corps de 3 mm d’épaisseur daN.mm. 1. Identifier et calculer la coquille de la section de poincon. 2. Déterminer I'effort minimum F requis pour effectuer une crevaison. 3. Calculer la limite de compression dans le poincon. EXERCICE 2. L’arbre (1) transmet le
mouvement de rotation au moyeu (2) a travers le rabat (3). L’arbre est fait d’acier XC 18, pour lequel le Re-265 MPa. Le couple transmis est M-65 Nm. Le stylo a 10 x 8 tailles transversales. L’acier a stylo E24 pour lequel il est 108MPa. Le facteur de sécurité choisi est 3. La pression maximale admissible
sur le flanc ab de la moyenne des volets de contact est pm-30 MPa. Nous donnons AB-4 mm. Il est admis que les actions de contact mécaniques recues F¥ sur le c6té du rabat sont perpendiculaires a la surface de contact a la distance de d/2 de I'axe de I'arbre. 12. Résistance aux matériaux TD3 : coupe
de cheveux. Travail dirigé sur les matériaux de résistance 12 1. Calculer la norme F ¥ 2. A partir d’un état de résistance aux nématys, déterminez la longueur minimale du rabat. 3. Vérifiez la longueur du rabat de I'état de résistance a la coupe de cheveux. Conclure. EXERCZYK 3. Si vous voulez percer
un trou dans la piece (feuille), vous utilisez I'effort de coupe de cheveux F-¥ a travers un coup de pied qui se propage dans toute la section coupe de cheveux de la piece. Cependant, pendant le poinconnage, I'outil (coup de pied) fonctionne en compression et ne doit donc pas étre soumis a trop de stress
normal, ce qui peut conduire a sa souche permanente. La feuille de poingconnage est épaisse et 4 mm et I'acier, ce qui en fait une perturbation de stress tangentiel moyenne de -200 MPa. Le trou qui doit étre fait est un c6té carré de 20 mm. 1. Quels efforts le F ¥ le coup minimum doit exercer sur une
feuille de métal pour percer. 2. Limitation de compression d'impact pratique vaut: « pc » - 240 MPa. La limite de compression en impact est-elle satisfaisante. 3. Du fait que la valeur minimale ne peut plus envisager de frapper une feuille d’épaisseur de e 4 mm. EXERCICE 4 . Le lien entre 1 (tirant) et 2 est
fait par un axe cylindrique de 3. Dans les deux cas, I'action du vérificateur est F - 10.000 daN. Les axes 3 sont faits du méme acier avec une déformation appropriée pour une souche de 5 daN.mm-2. 13. Résistance aux matériaux TD3 : coupe de cheveux. Travail dirigé de résistance matérielle 13 Identifier
et comparer les diametres de d1 et d2 deux solutions. 14. Résistance matérielle Td4 : Torsion. Travail dirigé sur le matériel de résistance 14 TD 4 : Torsion. 15. Résistance matérielle TD4: Torsion. Travail dirigé sur les matériaux de résistance 15 EXERCICE 1. Il est proposé d’étudier la résistance de
I'arbre de transmission sur le modéle d’un faisceau direct, une section circulaire constante, comme le montre I'image ci-dessous: Les actions mécaniques externes qui apparaissent sur I'arbre sont représentées par les tornades suivantes: Données: ' Module Coulomb: G ' 8.104 MPa . Facteur de sécurité: s
- 3. Angle de restriction de la xersion : 'lim' '0.45' /m. - Limite tangentielle a la limite élastique (glissement): Rg 120MPa. Questions : 1. Identifier les composantes de I'effort de cohésion tout au long de ce rayon 2. Résistance aux arbres lors de la torsion : 2.1. Une section du graphique Twisting Moment
(Mt). 2.2. Calculer le diametre minimum (d) de I'arbre a partir d’'un état de rigidité. 2.3. Calculer le diamétre minimum (d) de I'arbre a partir d’'un état de rigidité. 3. Dessiner des diagrammes des efforts spectaculaires de Tai et de savoirs de la t.d.. 16. Td4 Résistance matérielle : Torsion. Travail dirigé sur les
matériaux de résistance 16 4. Faites ressortir la section la plus stressée a la vapeur et 'intensité résultant de I'effort drastique (T) dans cette section. 5. Pour un diamétre trouvé a 2.2, vérifiez la résistance de cette section par rapport au vus. EXERCICE 2. La figure 1 est un dispositif de virage pré-
automatique. Exercice lié a (2) s’arréte en rotation et est dirigé dans la traduction. L’enlévement de la perceuse est obtenu en tournant le poing qui agit sur le caillou lié au poussoir (5). Le systéme étudié (8, 9, 10, 4) équivaut a un faisceau (S) du coté carré ainsi. D-action S/5 ¥ . Les connexions de
faisceau (S) sont : -Tour parfait en C. - Supports simples (ponctuels) en B et D. - Le poids du faisceau est négligeable. 1. Calculer le diametre minimal de I'axe qui lie le faisceau au lit (1). Le ratio de sécurité est de 2,5; 250 MPa et 125 MPa. 2. L’arbre cylindrique transmet le mouvement de rotation a la
caméra transmet le couple du temps M-100 Nm. Cet arbre est fait d’acier C10, pour lequel 'Reg'104 MPa et 17. Résistance aux matériaux TD4 : Torsion. Travail dirigé sur le matériel de résistance 17 G 8.10 4 MPa. La rainure patchwork fait limiter le K-4. facteur de sécurité est adopté. a) Déterminer le
diamétre minimum de cet arbre dmini complet a partir de I'état de résistance a la torsion. b) Pour faciliter la conception, il est proposé de remplacer cet arbre solide par un arbre creux par un diametre interne d1-0.5D. Identifiez les diamétres du D et du D1 de l'arbre creux pour résister a la torsion. c) Quel
est le pourcentage de croissance de masse. d) Pour les deux arbres, déterminer le diametre de d; D et d1 vérifient la rigidité de la condition si 'lim'0.5'/m et concluent. EXERCZYK 3. Autrement dit, deux arbres de transmission sont construits d’'un acier, G - 8000 daN.m2. Le premier est complet (diameétre
d1); Deuxiéme creux (diametre extérieur D, diamétre interne 0,8 D). Le couple pour la transmission est de 200 Nm; La résistance pratique a la coupe de cheveux prise pour les deux cas est de 10 daN.mm-2. Déterminons la taille optimale des deux arbres et comparons les poids correspondants des deux
batiments. EXERCICE 4 . Exploration de I'accouplement dur : Les appariements sont le centre de transmission d’énergie entre un organe moteur et un autre récepteur. Ou pour transférer la puissance a P-10kw entre le moteur électrique 1, tournant a la fréquence de N-1500 tr/min, et le récepteur 2 par
I'appariement rigide 3. 18. Résistance matérielle Td4 : Torsion. Travail de résistance des matériaux dirigés 18 Appariement, fait d’acier avec les caractéristiques suivantes: « L'appariement est modélisé comme un faisceau droit, représenté par sa ligne médiane Lm. 1. Calculer le couple du moteur mC ¥ a
partir duguel 'accouplement est effectué. On donne: D-30 mm 0.8D-24 mm Rpg acier - 100 MPa Gacier -80000 MPa 46950 32 )d-D (i 144 0 mm 2 D . | Mt. . . 0 Mt-G.lo maximum. Résistance aux matériaux TD4 : Torsion. Matériaux dirigés de travail de résistance 19 2. Identifiez 'orteil G de 'embrayage,
au centre de n'importe quelle section de faisceau du L<X<0 (G). 3. Dessiner des diagrammes des efforts pour cohéser le long du faisceau. 4. Vérifiez la force de I'appariement. Le phénomene de concentration se produit sur le collier d’accouplement sachant que la concentration de stress dans la torsion
Kt-3.32 (voir figure ci-contre). 6. Pour éviter les vibrations, la limite est imposée a I'angle de I'unité de torsion: si '0.7'/ m. a. a' Calculer de nouveaux diametres (D et d) en appliquant un état de déformation. b) Choisissez parmi un tableau en fonction de la taille de I'appariement. Tuyau 123356 7 D (mm)
10 152025303540d (mm) 8 12 16 20 2 28 32 20. Td5 Résistance matérielle : flexion. Travail de résistance des matériaux dirigé 20 TD 5 : Flexion. 21. Résistance matérielle TD5:Flexion. Travail dirigé sur les matériaux de résistance 21 EXERCICE 1. L’'appareil proposé (figure 1) vous permet de plier
les tuyaux de chauffage. Le F ¥ est fourni par une prise hydraulique (non indiquée), dont la tige (7) agit sur la caméra de traction (6), tandis que le support est fourni par deux cailloux (4) et (5). Données : limite de matériau élastique de 2 mm/N340-R. Sécurité-3-core. 1- Identifier I'effort nécessaire pour
plier le tube pour indiquer. 2- Si le tube est percé par un trou dans le diamétre de mm8 pour calculer maxeffEE EXERCICE 2. La colonne de la potence pour le traitement se compose d’'une fleche (1) intégrée (soudée) sur un support motorisé (2). L’'ensemble peut tourner (rotation verticale de I'axe ¥)
autour d’'une colonne fixe (3) grace au pilote du moteur (5). L'ascenseur (4), le mobile entre B et D, et la capacité insignifiante devant le point de fleche (1) est levé. La fleche (1) est modélisée par un faisceau (figure 2) sous l'influence d’'une charge distribuée ¥. 1- Déterminer les actions de H. 2- Tracage
du diagramme T et Mfz le long du faisceau. 3- Identifier I'équation des déformés. La sortie est I'expression de la fleche maximale. 4- Faisceau se compose d’IPN, sa résistance pratique 100 Rpe MPa. Déterminez la hauteur minimale d’IPN. 22. Résistance matérielle TD5:Flexion. Travail de résistance
dirigé 22 EXERCICE 3. La tour de grande capacité proposée est un cylindre de 1 m de diamétre et de 5 m de long. La densité d’acier est de 7 800 kg/m3 et le module Young E est de 20 000 daN/mm?2. L’étude du cylindre se résume a un diagramme (figure 3). 1- Déterminer la valeur de la charge
distribuée g correspond au poids du cylindre seul (I'action de I'outil de coupe est négligeable). 2- Dessinez des diagrammes T et Mfz le long du faisceau. 3- Identifier 'équation des déformeés. Faites ressortir la fleche maximale. EXERCICE 4 . La figure 1 montre I'arbre d’entrée de la boite de vitesses
épicycloide. Le modele lié au systéme 2. L’action du satellite 2 sur le planétaire 1 en A est AF ¥ (2/1). AF ¥ (2/1) - -1000 Y ¥ (N). 23. Résistance matérielle TD5:Flexion. Le travail directionnel du matériel de résistance 23 Poids d’arbre 11 est ignoré. 1) Isoler I'arbre 11 et faire le point sur les efforts
extérieurs auxquels il est exposé. 2) Calculer I'effort & la cavité E. 3) Dessiner des diagrammes de moments pointus et de flexion. 4) Quelle est I'absence d’une section associée au point de flexion maximal. 5) L'arbre 11 est en C18, calculant son diametre minimum, sachant qu’il y a une concentration de
contraintes au bas de la gorge au point E. Nous donnons: ainsi. L - 40 mm. b. R-50 mm. c. Kf-2,5D S -4 e. Re (C18) - 350 MPa . IG - 64 d4 1t 24. Résistance matérielle TD6 : Principe de superposition. Travail de résistance de matériel dirigé 24 TD 6 : Le principe de superposition. 25. Td6 Résistance
matérielle : Le principe de superposition. Travail dirigé sur les matériaux de résistance 25 A BC EXERCICEL. Relatif: Soit le faisceau (1) sur trois supports simples, il est soumis a une charge répartie sur toute sa longueur et deux charges concentrées égales, comme indiqué dans la figure 1 Données: MPa
3000 daN 1) Montrer que le systeme est hyperstatique et déterminer son ordre 2) En utilisant le principe de superposition, Diviser le systéeme en deux systéemes 3) Identifier les réactions de dépendance aux points A, B et C 4, dessiner des diagrammes de moments pointus et de flexion le long du faisceau
5) Ecrire I'état de fleche maximale au point E et sachant que la section de faisceau est ronde, calculer le diamétre minimum du faisceau 6) Pour le diamétre trouvé de 6, calculer la charge maximale dans la section la plus demandée (section C) EXERCICE2. Le faisceau (2), intégré en A et B au mont 0, est
soumis a la charge répartie p sur toute la longueur de L, et la charge verticale concentrée CF ¥ appliquée a son milieu, comme le montre la figure 1. 26. TD6 Résistance matérielle : Le principe de superposition. Directiond Material Resistance fonctionne 26 Sur la base de I'application et en utilisant la
méthode de superposition, nous vous demandons: 1- Discret votre systeme a deux sous-systémes simples. 2- Identifier les actions effectuées dans les systémes A et B. 3- Dessinez un diagramme des efforts drastiques du systéeme. 4- Dessinez un diagramme des points de flexion du systeme. 5- Donnez
a I'expression la fleche maximale pour indiquer le systéme C. 6- Lorsque vous enregistrez |'état de fleche maximal, sélectionnez dans la table UPN le profil le plus proche de votre solution. Poutre pour explorer le mur Rayons verticaux a ¥ mdaNqg /48 CF x ¥ L ABC On give: L - 2 m. E - 2.105 MPa FC -
5750 daN. (1000 lim mm | y ite - figure 1 27. Matériaux de résistance TD 8: Combustion de poutres compressées. 28. Résistance des matériaux TD 8 : Flamme des rayons comprimés. Travail dirigé sur les matériaux de résistance 28 EXERCICEL. Le faisceau rectangulaire de la section (30-10) est intégré
a I'extrémité de A et est exposé a l'autre extrémité de la force B 30 kN utilisée en C, comme indiqué ci-contre. 1) Identifier les composants de la section du torse au centre de gravité G de la section droite S. 2) Calculer les tensions normales aux points P et P' de la section droite S. 3) Dessiner un
diagramme représentant des variations de tension normale dans la section droite S. 4) Refusant le facteur de sécurité 2, qui est I'élastique limite du matériau sélectionné. EXERCICE 2. L’arbre cylindrique L-1m D-1m est demandé par la force F-19635 N et le couple C a long terme, comme le montre
I'image ci-dessous. Il se compose d’'un matériau avec un module Jeune: 200 Gpa , Ratio de poissons: 1/3. 29. Résistance des matériaux TD 8 : Flamme des faisceaux compressés. Les 29 mesures experimentales, dirigées vers la résistance, ont enregistré un allongement longitudinal du cylindre de 0,2
mm, ainsi qu’une rotation de sections extrémes de 1,25 degré. Calculer: 1) Diamétre du cylindre en mm. 2) Diametre de rétrécissement d en mm 3) Stress normal maximal en MPa. 4) Module coulomb matériel. 5) Le para C est utilisé dans mN. 6) Stress tangentiel maximal dans MPa. EXERCICE 3 : La
taille de I'arbre réduit Figure 1 est une boite de vitesses de table coulissante, elle est formée par une étape d’engrenage a dents droites et guidée par la rotation des roulements a billes (modélisée sur I'axe linéaire en forme d’anneau (c,x), référence du manteau, voir figure 2). Cette boite de vitesses
s’associe a un moteur électrique (9) a E (figl) A D BC A E 30. Matériaux de résistance TD 8 : Flammes compressées brllantes. Dirigé par Materials Resistance Works 30 Dans ce qui suit, nous supposons que: Toutes les parties de poids sont négligés. Tous les détails sont durs et non formatables, et tous
les liens sont parfaits. On donne:  Les actions mécaniques qui s’exercent sur I'arbre (10), sont représentées par les torses suivants exprimés dans la base),,, (zyx: 'TO/ 10 (rotula) 'A") ,,, (00 zyxAAAQY X XXX J' D@D - U & 0 & =;'TO/ 10 (lin_ann)C-),,, (C0000 zyxCC- Y XXX 1' 0D @D - I & O
&2/10-E-),,(M000000-0zyxe CHXXX 1,0 - 1 & O & = et 'TRoue /Gable 'D"),,, (0000 zyxDTRFFXXX O -0U@ -0 & 0 & ='1/ Gable (r): - BD - 44 mm. « de la Fédération de Russie - 550 H et MK - 60 000 Nm - yxCD 44120 - et xCA 270 « Caractéristiques du matériau de I'arbre (10)
sont les suivantes : Rpe - 80 MPa; Rpg - 40 MPa . « moment de flexion: avec note: I'effort de Newton et les chances millimétriques. O x ¥ E Bati (1) Arbre (10) (fig2) y ¥ B A 120 270 Roue (3) Pignon D C 200 Cm Arbre (2) 31. Matériaux de résistance TD 8 : Flammes compressées brilantes. Travail dirigé
sur les matériaux de résistance 31 1. En appliquant le principe fondamental de la statique sur I'arbre (10) au point C, identifier les inconnues statiques : AX, AY, AY, A,9, CY, C et TANGential TF forces. 2. Voici : 0-AX, NYA 244, NWA 606, NYC 306, NPC 757-NFT 1363-Determine in marker),,, (zyxCR,
composants algébriques des éléments de couple d’embrayage G le long de l'arbre (10) . 3. a. a. Dessiner des diagrammes des requétes suivantes le long de I'arbre. Montagne - f (x); MfGy - f (X) et MfGz - f (x) . B. Soustrayez la section la plus demandée. c. Identifier Mf{GzMax, MfGyMax et soustraire
MfGMAX 4. Ecrivez un état de résistance par rapport a I'arbre et déterminez le diameétre minimum. EXERCICE 4: La taille du tourET A MEULER arbre (14 points). La figure 1 est une tourelle composée principalement de bois contrdlé rotatif, de roulements & billes (modélisés sur I'axe linéaire en forme
d’anneau) (xC ¥, le manteau de la rotule de la connexion. Figure 2) (fig2) (figl) BCAO D TF ¥ O x ¥ E Bati (0) Arbre (1) C130BRF ¥ Ott¥ T ¥ Poulie (2) B'B'y ¥y ¥ y 32. Matériaux de résistance TD 8 : Flammes compressées. Travaux de résistance des matériaux dirigés 32 Dans ce qui suit, nous
supposons que : - Toutes les parties sont rigides et non réformées et toutes les fixations sont parfaites ,,, ?. : 'TO/1 (bouche) 'A") ,,, 000 zyxAAAQY X XXX 1, 0D - U &S 0 & ='T0/L (lin_an,,,) (CO0000zyxCCYAAX D' IGE -0 & 1 & = AXX [ ? 1 G <4> 'T (poid) 'O") ,,, (0 00 00 zyxo p
AAX D' 0O & 0 & = Teourroie' 1'B ') ,,, (0)t (0 zyxB tT RpT AXAX 0 0 G O & & = et 'Toutil/millule’0’) ,,, (0.0 zyxOTRFRMF XXX ' 0 G- 0 & [0 & = - ' Pulley Radius (Rp): Rp -BB' - 22 mm , rayon de roue (Rm): RM OD - 75 mm. « TF - 110 N; RF - 16 H; tT .4=etp -m .g - 10 N - XxAC ¥ 240;
xAB ¥ 330 et xAO ¥ 100 » Caractéristiques des matériaux de I'arbre: Rpe - 80 MPa; Rpg - 40 MPa . 1. En appliguant le principe statiqgue fondamental au point A, identifier les inconnues statiques : , et la tension T. Nous prenons dans ce qui suit: 0-AX, NYA 66.22, NW 376-NYC 66.6, NPC 901, et T-500 N
2. ldentifier dans le marqueur),,, (zyxOR, composants algébriques des éléments de réduction G de 'embrayage de tore le long du faisceau (1), pour déduire la nature des contraintes imposées le long du faisceau. 3. a. a. Dessiner des diagrammes des contraintes suivantes le long du faisceau (1).
Montagne - f (x); MfGy - f (x) et MfGz - f (x) . B. Savoir que la section au point A est la plus demandée. Identifier MfGz (A), MfGy (A) et soustraire M[GMAX (A). C. Ecrivez une condition de résistance pour le faisceau 1 et déterminez le diamétre minimal. 33. Résistance des matériaux TD 8 : Flamme des
rayons comprimés. Travail dirigé sur le matériau de résistance 33 TD 8 : Combustion des rayons comprimés. 34. Résistance des MATERIAUX TD 8 : Flamme des faisceaux comprimés. Travail de résistance dirigé 34 EXERCICE 1:1. Calculer le rayon de la gyration de la section droite : 2. Calculer
I'élingage du faisceau : 3. Quelle est la charge maximale autorisée : admF 4. Calculer la charge critique d’Euler crF et soustraire le facteur de sécurité k. Nous donnons: ' Rpc - 200 MPa, 'c' 60 , Re ' 240MPa, '3.2 m'105 MPa , L - Avec L: longueur de boucle libre et : longueur réelle de faisceau. ¢ Les efforts
sont permis : admF Poutres Courtes Poutines Moyennes Longues longues no zlt; 20 20 < < 100 qgt; 100 calculs de compression de Rankin 'Euler FR sadm pc'- FRsadmpcc----'¥AEEL 2 FRsadmpcc-- - ' ¥ [5EE2 'Un profil' en IPE160, articul en a et en B, supporte une charge de
concentré F d’'intensit 350 kN. Caractéristiques du profil: 4 869 cmIGz - 4.3.68 cmIGy - 2 1.20 cmS - A B Profile IPE 160 35. Matériaux de résistance TD 8 : Flammes compressées brllantes. Travaux de résistance des matériaux dirigés 35 EXERCICE 2: ' Rpc - 200 MPa, 20C, Re - 240MPa, L-15m,E-2
. 105 MPa, L/2 ?: Longueur libre sur ' Right Effort: admF Leg Table grinding tourelle profil dans UPN 40, noyé en A et B. Il peut résister a la force concentrée de F 30 kN Caractéristiques du profil de profil: 44,1012.1 44 106,7 mm - 22 1066,3 mm - (figurel) 1. Calculer le rayon de la gyration de la section
droite : 2. Calculer I'élingage du faisceau : 3. Quelle est la charge maximale autorisée : admF 4. Calculer la charge critique de I'euler CRF et soustraire le rapport de sécurité k. sachant que: F ¥ (fig2) A B B L 36. Matériaux de résistance TD 8 : Flammes compressées brilantes. Travail dirigé du matériau
de résistance 36 EXERCICE 3:1. Calculer le rayon de la gyration de la section droite : 2. Calculer I'élingage du faisceau : 3. Quelle est la charge maximale autorisée : admF 4. Calculer la charge critique d’Euler crF et déduire le facteur de sécurité k. sachant que: crF admF Nous donnons: ' Rpc - 200 MPa,
'c' 60, Re'240MPa, |'4m, E'2.105 MPa, 2.L - Effort approprié: Profil AdmF HE 300, coulé en A et libre de se déplacer en B dans I'avion (X, y), prend en charge F-off charge 300 kN (excentricité e -300). 8563 104 4 - 571 103 3 - 25166 104 4 - 1680 103 3 - 149,1 102 2 Caractéristiques de profil: G -

~. 300 37. Résistance des matériaux envoyés Résistance aux matériaux 37 Eléments de correction. 38. Résistance des matériaux corrigées TD1 : La résistance aux matériaux dirigés des torsors d’embrayage exécute 38 TD 1 fixes. EXERCICE 1 1. Réaction A ()MetR AA XX faisceau est isolé. Inventaire:
- Forgotten Gravitational Action - Effort au point B: F ¥ - Approfondissement de I'effort au point A: R A ¥ - Point de rupture A: A M ¥ Bilan: z.M-M yR-XR-R y-F.sin-x-0as.F-F AA AyAx A ¥¥X XXX AAA de transfert au point A: z.a-LFsin-)y.-Fsin-x.-cosF (AXL-0-FAAB-M FBFA AAAAAAXX PFS: Résultat
/x: 0-R-cosF Ax Résultat ely: 0-R-SinF- Ay Moments / z: 0-sinFL-MA Détails de calcul Nm2000-30sin.4000.1 -SinLF-M N2000-30sin.4000 R -346 346 4.1N-0-4000.cos3-0-Fcos-R Ay Ay Ax 2000 0 ‘M= A ¥ et 0 2000 3464.1- 'RA ¥ 39. TD1 Résistance aux matériaux fixes : Travail de résistance matérielle
du directeur du torse d’embrayage 39 2. Détermination du torser de I'effort d’'embrayage 0 qglt; | N- Ax R-Mt-0 Ty - AyR- Mfy-0 Tz - 0 Mfz x.R-M- AXFA 3. Graphique efforts pour rallier 4. L’attraction de I'extorsion est un simple virage de 40. TD1 correction de la résistance des matériaux : tors d’embrayage
Dirigé Material Resistance Runs 40 EXERCICE 3 1. calcul des composants mécaniques d’action du torse associés aux relations de torsering 2-1 et 3-1 des actions appliquéesle (1)-000x-T A1/2; 00y YO T B BB1/3; 0 0 0 50- 600 100- T C1/4 Transfer of the toss at point A-BBBBAAAAA1/3IY
Z-0-ZYOAOOIOOWMY X'T'-600a 50a 0 - 50- 600 1000- A 0 0 0 50- 600- 100- 'T Al/4 PFS npumeHsieTcs K yacti (0 0 0 0 50 - 600- 'T Al/4 PFS' npumeHsieTcsa kK yactu (0 3 0-50-3-3 0-600-Y-Y 0-100-X =0-F BA BA A 1/ext ¥¥ 5 0-a600-X Y 0-a50-I-0-0 0 =0-M Bl/ext XX (6) -240N-600a -Y= B (5)
20N | 50a -3= B (1) ONO 1-X= A (2) ON36--600--Y-Y= BA (3) ON3-3-50-3= BA A (1) (2) (3) (1) (2) (3) 41. TD1-ucnpasneHHble MaTtepnasnbl ConpoTtueneHune: CrnnodyeHHocTb TorsOrs Pexunccep MatepuasibHoe conpoTusiieHne Pa6ot 41 OTcioga cneayrowas ceoinka teuctepsl: '0 0 0 30 360- 100 'T A1/2; 0
0 0 20 240- 0 'T B1/3 2. CnnoYéHHbIi Top ANns cekummn G-ueHTpa, Takol kak x5.1-AG A -1)-240 (x 1)-20 (x 0 - 20 240- 0 A 0 x)-(1 - 0 0 0 20 240-0 'T Gcoh A 42. TD2-ucnpaBneHHas MaTepuasibHasi yCTORUMBOCTL: Tsra - cxxatue. HanpaeneHHas paboTta no conpotueneHunto matepnana 420,06 nLEoc-“-@
@ 0,06 0,02% 300 n-@0,0372nnnLEo-“-@@@ VcnpasneHHblii TD 2. EXERCICE 1: 1- TAra -pacluMpeHune-paclumpeHue. 2- PacyeT 3HauyeHus orpaHnyeHns: 3- Ecnm Bbl NpMHMMaeTe KoadhmumneHT 6e30nacHOCTU 4, paccumTaTb 3/1aCTUYHYH0 NPOYHOCTb cTanu. 4- OnpegennTte yarMHEHNE BUHTA.
EXERCICE 2: 1- NpoBepbTe, 4TO KO3IPULUMEHT 6€30NacHOCTH, NPUMEHSEMbIA K 3TOMY Kabesto, npeBbillaeT 4. 2- PacyeT cuibl, TpUMMeHSeMol K kabento. 3- YanmHeHune kabens. 4- OTHocUTe NIbHOE ya/iMHeHune. 5- KoadpdmumeHT 6e3onacHocTn paBeH 10. 22 0,8 201,6 496 FSRmMmMPaSTTmo“ RR
MPaso<“>x-2957375740eRs0g<*<-4-222.45024.2010SRMMFSNFSnTtnmoo='0+'@'0& 229.5201068.1329.52.2.9.3eRMPasFSSSSDMM0O 00T T << TD2-ucnpaBneHHas MaTepuasibHasi ycTOMUMBOCTb: Tsra - cxaTue. HanpaeneHHas pa6oTa no
conpoTtueneHunto matepmnanamv 43 EXERCICE 3 1. YgnnHeHue Onpegenerue: YanmHerne 1 L: 1A 1 S.E L.F -L -L125.0-L-- AN S.ESL.P2 - L= 3 P2-F11 1A 1A AnnHa 2L 2 2 2C 2 S.E L.F-L-L-L-0875.0-L-:AN S.E3 L.P.-L-= 3 P -F 2 2 2C Ha: 21 L&gt;L-2. OnpegeneHune S2 (ny4 octaeTcs ropnsoHTasIbHbIM)
< (21L-L)2211S.E3L.P-S.E3L.P2mm28-40. 500-2700 C=C. L2 L 21 1 2 2 44. TD2-ucnpasneHHas maTepuasibHas yCTONUNBOCTb: TAra - cxatume. HanpasneHHasa paboTa no conpoTmeieHno matepranam 44 3. a) OnpegeneHne npakTuyeckom cunel 1arm -pe 2 pe e mm/N50-0:AN S ¢ 'c b)
CocTosiHme pe3ncTeHTHoCcTM PEB peA osco<opeB2pe2Bpe1AcF=S 0 F=>=S1 = 0<SF o< S F = EXERCICE 5 1. T'ngpasnuyeckas cuna nogaepxusaetcs nopwHem N5.7068-4 )d- (D-P-s)-S. (P-F 22 hyd 2. NpoBepka conpoTuBieHnsi ctebis conpotmBnaetca canpa=>R&lt;o Mpall7 de FK4 Kts F
K-o peeff 2 hydthyd teff 3. YanuHunme ctBona 0 L-E-o Dans la zone élastique: mm02.0- Ed-LF4 - E L.o -L 2 OhydOth 45. Résistance matérielle corrigée td3 : Coupe de cheveux. Travail de résistance dirigé 45 Fixe TD 3. EXERCICE 2 1. Si le couple M est transmis : N5.4062-Fo’'d 2d F-M ¥ ¥ 2. Ou p
pression sur le contact clavette-moyen; Condition non-mating: P <Pm avec P-mS F ¥ Sm ensemble Matting Surface: Sm - AB x '4 | Donc: m P4 F 2andP< 4 F ¥ - ¥ AN: mm33.852 3. Etat de résistance a la coupe de cheveux: Pmoy -<MPa36- 3,108 -S-PCmoy S T - ¥ x10-SetF-TP P ¥ = X< >=
Conclusion: Comme on peut le voir dans ce calcul>, la condition non-coton conduit au choix d’un rabat plus long, comme on le voit a partir de ce calcul. En travaillant sur une coupe de cheveux, vous devez toujours calculer le rabat en fonction de I'état de la nématique. 46. Résistance matérielle corrigée
par TD3 : Coupe de cheveux. Travail de résistance dirigé 46 EXERCICE 3 1. Soit la section Sc Haircut. Pour le trou carré sur le coté et la hauteur e: Sc - 4ae. F ¥ voici la norme de I'effort drastique. Poinconnage se produit lorsque rmoy - Avec crimin ¢ moy S.-Fdenc S -¥ ¥ 2. Soit le F-N ¥ la valeur
absolue de I'effort normal dans le coup de pied. AN: N64000-F ¥ que la section coup 2 P a-S. Soit P S N o la restriction de compression habituelle. AN: N160-o Cette limite est inférieure a un PC est satisfaisant. 3. L’'estampillage ne peut plus étre considéré aprés la limite de compression dans le coup de
pied atteint le stress pratique. Condition d’estampage: PC<co Be (1)o< F PC2 ¥ Nous avons calculé I'effort nécessaire pour frapper: ae4.-F r ¥ (1) peut étre écrit: PC2 r o< ae4.0- Donc PC r ¢ e4.>A AN: mm3.331>a 47. Résistance matérielle corrigée td4 : torsion. Travail dirigé sur le matériel de résistance
47 fixe TD4. EXERCICEL. 1. Premiére coupe: €, h-1-0 300 0 0 -300. Deuxieme coupe: €, h-1-2-03000-500 - 300. Troisieme coupe: €, h-1-2-3-0-1000 600 - 50 600 - 240 1000 - 520 (, , , , ) Quatrieme percée : €, h-5-0-100-300-50-300-210100-70¢(,,,) 2 2,1. Diagramme de
moment de torsion : 2.2. 48. Résistance matérielle corrigée par TD4 : Torsion. Réalisé par Material Resistance Works 48 State of Toughness: < from '48 () - $324<>32'4'V8105704-302.3. || =]|| () - 16 $ 3e place 9,43 $ < 120 3 - 40, de sorte que I'arbre résiste au virage 3. 49. Résistance matérielle
corrigée par TD4 : Torsion. Travail dirigé sur le matériel de résistance 49 4. Le centre B est le plus IHTEHCMBHOCTb Pe3KMUX YCUNNIA B 3TOM pa3gene 2 - 2 - 1431.7821 5. < [lepeBo ycTtoinumso K cTpmxke. EXERCICE 4 1. KpyTtawuii momeHT asuratens cm: 30 Het. C.w.P mmmM N.m66.63 - No.P30-C m 2. G
CN/IOYEHHOCTb TOP, LEeHTp Ntoboin yactn nyya (L<x<0 ) bBanaHc nyya TpebyeT, 4to6bl Cm-Cr - 0 C-0 0 -0= m Gcoh 50. TD4-ucnpaBneHHoe maTepuasibHoe conpoTusieHne: TopcuoH. HanpasneHHast paboTa no conpoTuBeHntio Matepuasna 50 3. uarpammbl 3/1EMEHTOB cuenneHus tor: 4. ConpoTuBeHne
cnapusaHus: MPa23.20 | RM - 0 t imaxth &It;T pgimaxth= la= poutre= résiste= 5.= résistance= de= I'accouplement= := mpal6.67=0.K=0 imaxthtimaxeff= 6.= a)= calcul= des= nouveaux= diamétres= condition= de= résistance= := lim= 0= t=&gt;&It;/1&gt; &lt; gi= m=0 0= lim= t= i<= 8g= m= == 4= 4444= 0=
d058.0=32 )8.0-1(dmt=32 )d-d(mt=Il 32.56=&gt; =R D= 'G058.0 M &gt;D lim t4 b) nocnegHune aBa cnyyas MoryT 6biTb BblopaHbl: D-35 MM 1 D-40 mm. 51. TD5-ncnpasneHHoe matepunasibHoe conpoTtmeaeHue: Flexion. HanpasneHHasa paboTa no conpotuaeHntio matepmana 51 VicnpaeneHa TD5. EXERCICE
4 1. A-peiicTBre cnyTHUKa (2) Ha nnaHuTapHbix (1): AF X -1000Y ¥ - E-ycunus yrnybnexms Ha (1): ER X - E Bpems nepepbiBa Ha (1): EM ¥ 2. PFS: AF ¥ ER ¥ '0 ¥ EA RF ¥¥ ' '1000 N.mm10.4'L.F.M 0)F (M-M 3 1/AE 1/AEE ¥¥ XXX 3. CnnouyeHHocTb Topcopa - 1000x-40.10 0 0 0 1000- O - 1000x-
40.10 0001000 0 - 33 Gcoh 52. TD5-ucnpaBneHHoe maTepuanbHoe conpoTueneHne: Flexion. HanpasneHHasi paboTa No ConpoTMB/IEHNIO MaTepuasiam 52 4. A6cunsnpyeT ¢ MOMEHTa MakCUMasibHOro crmbaHmsa MoMeHT: X-0 5. MuHnmanoeHbiii gnameTp 3 imaxf imaxth D-2 M64 ¢ 3 imaxft imaxthtimaxeff
D-M. K.32 -0.K-0 Rigidity cocTtosiHne: s R 'R<o e peimax peeff3 i 2 == mm2<.662>= mini Bbl MoxeTe BblbpaTtb D-22.66 mm 53. TD6-ucnpasneHHoe MmarepuasibHoe conpoTuerieHne: MNMpuHUMn HastoxeHus. HanpasneHHas paboTa no conpoTtuerieHntio matepuasia 53 VicnpasnernHaa TD6. EXERCICEL. 1)
PFS: (/)-=-2-()-MNpoekuna Haocn (A, ):-2-2-00(/)-=20-0-0-0-(()-(()-0-0 -MNpoekuna Haocu (A,,)): 2-2-0=-(2) Ha 2 ypaBHEHUAX C 3 HENM3BECTHbLIMU, N3 KOTOPbIX CUCTEMA runepcrarndeckas B nopsgake h-3-2-12) AECDBABACBCABE D - 54. TD6-ucnpas/sieHHoe
MaTtepuasnibHoe conpoTusneHune: NpuHUMN HanoxeHus. HanpaeneHHas paboTta no ConpoTuBNEHUO Matepnaniam 54 Ha: '1'2="1'2="'0375'516"'1'2="'1'2=-0.375-516-1-2=-1-2-1.25- 11 8 AN: 'Sharp Effort Chart' A' 975 daN B-975 daN C 4250 daN T-daN T-daN 2062.5 937. -937.5 -
2062.5 T. daN 2125 2062.5 975 937.5 -2125 -2062.5 -975 -937.5 55. TD6-ucnpasneHHoe MmaTepuasibHOe conpoTusneHue: NpuHumn HanoxeHus. PaéoTtbiRésistance matérielle 55 - Graphique des moments de flexion ('0) '0' 0 ' 2' 2' 952.5' ""3' '3 '2'951.5 ('2' 0 ' 3) Maximum déformé (Fléche maximale) au
point E (XE-I/2) et nous avons: '1' '2','0.043 '4' - '3.240 =' - '10.32 4 - 3.240 Etat de fleche maximale: '3 < = 10.32 4 - 3240 < 1000 > 1000 (10,32 3 - 2) 240 14 -25 - 937. -1125 951. -1150 56. Résistance matérielle corrigée td6 : principe de superposition. Travail directionnel sur la résistance des matériaux
56 AN: > 336 4 = - 541 4 Ainsi, nous choisissons un profil de 140 avec des dimensions: h-140 (mm);b-73 (mm); a-4.7 (mm) et I-6.9 (mm) 4) (= ()| ()| 1150 103 77,3 103 - 14,88 / 2 EXERCICEZ2. 1) Systémique discret 2) Actions A et B - Actions B: '1'2 = "1'2:2-2-2-2-28750 - 480 - 29230 = A-
29230NACB-AB-CABL-ACB-AB(1)(2) 57. Résistance matérielle corrigée td6 : principe de superposition. Directeur de la Résistance matérielle 57 -1-2 = -1-2NS:'2'2 12 '57500 8 .2'480 '4 12 =" Actions,B:'1'1'2=-1-2:-2-2=-29230-1-2=-1-2:8-212 = -'14535%'
145 35 ' 114535 3) Graphique des efforts pointus : - 1-2-2 -2 = -'28750''29230':'1'2'2'2 ='222 2 2 228750 - 480 - 29230 A C 480 -28750 B x - A C B x -480 - 29230 28750 -28750 -29230 CA B x 58. Résistance matérielle corrigée td6 : principe de superposition. Travail dirigé sur les matériaux de
résistance 58 59. Résistance matérielle corrigée td6 : principe de superposition. Travaux de résistance matérielle du réalisateur 59 4) Graphiques flexibles 5) Expression de la fleche maximale en C-1-2 -3 192 - 4 384 = - (2 3 4 3 384 6) Etat de fleche maximale < = 2 3 3 6) Etat de fleche maximale <
= 2 3 3 3 6) Etat de fleche maximale < = 2 3 3 63 4 384 < 1000 = 384 > 2,1000 3 - 1000 4 = > 2,1000 3 - 1000 4 384 . : = 21000,57500. (2000)3 - 1000.048. (2000)4 384.2. 105. 2000 = > 600 4 heures - 605 = - 140, 60, 7 - 10 B 14375 - A -14375 x A x 14455 A C B -14535 B C x 80 60.
Résistance matérielle corrigée td7 : arriére-cour. Travail de résistance dirigé 60 Fixed TD7. EXERCICE1 EXERCICE 2. 61. Résistance matérielle corrigée par la TD7 : Connexion des demandes. Travail de résistance matérielle du directeur 61 EXERCICE 4 1) Systéeme -arbre (1) pullie 'pullie’ (2) 'mill' slep
(3) ' Balance: - rotule au point A - Linéaire annulaire au point C - Cercle de roue - Roue pour tirer I'action de roue - Outil d’action, qui sera effectué sur la roue PFS: Transfert de moments aux points A: M- A-2400Aqgt;0-0-240240m-M-A-1000A0-0-240M-A-()00-3300A0-(-330() A
=-.00-1000A0.'100", '100= (1) '0 (2)'0",'0", ™™™ ™ 0="0"(4)- () () (5) -24 0- 100 - 330 () - 100 (6)240 - 100 (7) -4 (7) - (4) = - 3 = - 3; 125; 4 = - 500 62. Résistance matérielle corrigée td7 : arriere-cour. Directeur des matériaux Résistance Works 62 (6) = - 100 240: -6,66 (5) = - 100 - 330
() - 100 240: 901,04 (2=-22,66(3) = ----"3762-:0<<100h'™™M ()M A0 OM-MO - A -0-0-0 A0 0-. N0 e e e e e e e
................................................................................ ¢,,,0-16-1008250-10016(,,,,, —:100<<340 heures-M (M- A -(100)0A0-0(100)h-0-0q. (100 $) (100) 63. Résistance matérielle corrigée td7 : arriere-cour. Directeur Travail de résistance
matérielle 63 H - 0 6.66 276 8250 - (100) 376 16 - 22.66 (100) (,, —: 340 <<430 heures - 430 heures0-) (00000 ()0-00-6258,25(430)6250(,,,,) = plier/ Torsion 1600 -1000 8250 - 64. Résistance matérielle corrigée td7 : arriere-cour. Travail dirigé de résistance matérielle 64 M () - 1600 . ; M
()-10000.M()-M2()-M2()-101276<=m()<-464-332etM-M2-M2=33AN: =11 825 65. Résistance matérielle corrigée td8 : Rayons comprimés brilants. Travail dirigé sur le matériel de résistance 65 FixeD TD8. EXERCICE 2: 1) - AN: 5.57 2) - 2 AN: 135.62 3) &gt; 100 = . 2 ans:
7163.824)-2..2:-39302,95-5; 48 EXERCICE 3: 1) - C: 2:-8563 104 4 ET 149.1102 2: 8563 104 149,1102 - 75.78 2) - 2 . :: 2.4. 103 75.78 - 105.56 66. Résistance matérielle corrigée td8 : Rayons comprimés brllants. Travail de résistance directionnelle 66 3) : 100 = 2() 2: 200 149,1 102 2. ( 105.56
60 )2 - 481668.754) -2 2: -2 .2.105 . 8563. 104 (8.103)2 - 2641.04 .103 5) - - :-2641.04 .103 481.66.103 = 5.48 67. Application Materials Resistance. Matériel de résistance au travail dirigé 67 App. L’application de la résistance matérielle. La résistance aux matériaux directionnels s’exécute 68
Charges- Sharp Effort prend en charge le moment de flexion des FAISCEAUX sur la fleche APPUI dans Gz IEIFy .3. 3 ¥ - Fleche en A: Gz IE Ipy .8 . 4 - 69. Application Materials Resistance. Directeur Material Resistance Works 69 Charges- Sharp Effort Supports the Moment of Bending DEformation
POUTRES on Two APPUIS Gz c IEIF y | sia .48 23 ¥ - Arrow in C: xc-I/2 Gz c IE Ipy .5 4 - 70. Application Materials Resistance. Directioned Material Resistance Runs 70 Charges- Sharp Effort Prend en charge le moment de flexion DU RAYON SUR DEUX APPUIS AVEC PORTES - FAUSSES charges
SYMETRIQUES - Sharp Effort prend en charge le moment de flexion RAY SUR DEUX APPUIS avec des matériaux de résistance a I'application PORTES. Directeur Material Resistance Works 71 RAYS support steam charges- Sharp Force Moment bending moment DEformation RAY ON THREE LIVE
APPUIS rdm torseur de cohésion exercice corrigé. exercice corrigé sur le torseur de cohésion. exercice sur torseur de cohésion+corrigé. torseur de cohésion exercice corrigé pdf
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